Terms and Conditions of the "Black Weeks 2024" Promotion

I. Preliminary provisions

- These Terms and Conditions (hereinafter referred to as the "Terms") set out the conditions for participation in the "Black Weeks 2024" campaign (hereinafter referred to as the "Promotion") concerning the purchase of services provided electronically via the website accessible at the autenti.com domain (hereinafter referred to as the "Autenti Platform").
- 2. The organizer of the Promotion is Autenti sp. z o.o., based in Poznań at St. Św. Marcin 29/8, 61-806 Poznań, entered in the register of entrepreneurs maintained by the District Court Poznań Nowe Miasto and Wilda in Poznań, 8th Commercial Division of the National Court Register, under KRS number 0000436998, with NIP 783-169-32-51 and a share capital of 6,811,700.00 PLN (hereinafter referred to as "Autenti"). You can contact Autenti via the contact form available at https://autenti.com/en/contact, via chat, by phone at +48 22 29 05 112, or by email at support@autenti.com.
- 3. The Promotion runs from November 19, 2024 to December 6, 2024.

II. Promotion Terms

- The promotion is directed at Autenti Platform Customers who are entrepreneurs (hereinafter: "Participant") and allows for the purchase of an annual User account subscription at a 50% discount from the base price for the first billing period, specifically:
 - a) PRO plan account for 120 EUR net,
 - b) PRO+SMS plan account for 168 EUR net,
 - c) PREMIUM plan account for 210 EUR net,

(hereinafter: "Account") during the Promotion period.

- 2. The promotion applies exclusively to the purchase of a company Account subscription for up to three (3) Users and is available to Participants who have not previously used a paid service plan on the Autenti Platform.
- Terms of service provision and a detailed description of the features available within the Account are outlined in the Autenti Platform Terms & Conditions, available at <u>https://autenti.com/en/terms-and-conditions/autenti-platform-terms-conditions</u> (hereinafter: "Autenti Platform Terms & Conditions") and the pricing available at <u>https://autenti.com/en/pricing/autenti-platform</u> (hereinafter: "Pricing"), subject to any modifications indicated within the Terms.
- 4. To take advantage of the Promotion, you must register on the Autenti Platform (if the promotion Participant is not a Platform User) during the period specified in Section I, clause 3 of the Terms, place an order through the form available at: <u>https://autenti.com/en/black-weeks</u>, and make the payment within the Promotion period.
- Participation in the Promotion and provision of personal data related to participation is voluntary. The processing of personal data is carried out in accordance with the Privacy Policy, available at <u>https://autenti.com/en/terms-and-conditions/privacy-policy</u>.

III. Remaining Provisions

1. The Participant in the Promotion agrees to comply with the terms specified in the Terms. Any entity that does not meet the conditions set out in the Terms is not entitled to participate



in the Promotion. If a current Participant uses a service or purchases a product outside the conditions specified in the Terms, Autenti is entitled to adjust the prices of the ordered services according to the standard Pricing or deactivate accounts acquired in violation of the Terms.

- 2. Autenti is not responsible for the Participant providing incorrect data.
- 3. Violation of any provision of the Terms by the Participant, particularly providing false statements, breaching laws, or behaving inappropriately in connection with participation in the Promotion, entitles Autenti to exclude the Participant from the Promotion.
- 4. This Promotion cannot be combined with other Autenti promotions.
- 5. Any complaints regarding the Promotion can be submitted by the Participant using the contact form available at https://autenti.com/en/contact or in writing to Autenti's registered office address specified in Chapter I, Point 2. The complaint procedure is conducted in accordance with the rules specified in Autenti Platform Terms & Conditions.
- 6. In matters not regulated by these Terms, the provisions of Autenti Platform Terms & Conditions shall apply.
- 7. Autenti reserves the right to amend the Terms to the extent that does not diminish the rights of Participants who are consumers. Changes to the Terms become effective upon publication on the Autenti Platform, unless otherwise specified in the announcement.
- 8. These Terms are available at https://autenti.com/en/black-weeks.